
Ata da 11ª Reunião Ordinária de Fórum  Regional  Permanente das Microempresas e 
Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná – FPME/PR 
Aos trinta dias do mês de novembro de 2011, às 14:00 horas, na sala 9 do SEBRAE/PR, o 
senhor Agnaldo Castanharo, gerente do SEBRAE/PR, fez a abertura dos trabalhos, dando 
as boas vindas a todos, passou a palavra ao senhor Ercílio Santinoni, Secretário Técnico 
do FPME/PR  que agradeceu a presença e salientou a importância do trabalho desta 
reunião,  passou  a  palavra  aos  senhores  Mario  Doria  e  César  Rissete,  membros  da 
Secretaria  Técnica  do FPME/PR,  que  apresentaram a  pauta  dos trabalhos,  o  senhor 
César  Rissete  solicitou  a  presença  dos  senhor  Fernando  Augusto  Mello  Guimarães, 
presidente do Tribunal de Contas do Estado do Paraná – TCE/PR, para que juntamente 
com  os  senhores  Ercílio  Santinoni,  Diretor  Geral  da  SEIM  e  Secretário  Técnico  do 
FPME/PR, Allan Marcelo de  Campos  Costa, Diretor Superintendente do SEBRAE/PR e 
Júlio  Cezar  Agostini,  Diretor  de  Operações  do  SEBRAE/PR assinassem o Acordo  de 
Cooperação Técnica, e o ofício 077/2011. Senhor César Rissete justificou as ausências 
do senhor Ricardo Barros Secretário da Industria e Comércio e Assuntos do Mercosul e 
Presidente do FPME/PR em virtude de viagem, em razão disso, já deixou  o Acordo e o 
oficio,  previamente  assinado,  e  do  senhor  Gabriel  Jorge  Samaha,   Presidente  da 
Associação dos Municípios do Paraná,  que quando se dirigia  para nossa reunião,  foi  
chamado com urgência  Prefeitura de Piraquara, mas comunicou que assinará a posterior,  
O senhor Fernando Guimarães usou da palavra  e fez uma  análise da evolução da nossa 
legislação e a necessidade da capacitação  dos funcionários públicos municipais, bem 
como  dos  empresários  das  micro  e  pequenas  empresas  na  das  Compras 
Governamentais.  Usaram  da  palavra  os  senhores  Agnaldo  Castanharo,  Júlio  Cezar 
Agostini,  Eduardo  Augusto  Knechtel,  Mario  Doria  e   César  Rissete,  para  enaltecer  a 
inciativa    e  a  visão  progressista  do  senhor  Fernando  Guimarães,  o  senhor  Ercílio 
agradece a presença do senhor Fernando Guimarães, Presidente do TCE/PR e reitera as 
palavras  dos  que  o  antecederam.  Senhor  Fernando  Guimarães  retomou  a  palavra  e 
agradeceu as manifestações recebidas. A reunião foi suspensa para acompanhar a saída 
do Presidente do TCE/PR, senhor Fernando Guimarães.  Retomaram-se os trabalhos, 
com os  senhores  Mario  Doria  e  César  Rissete,  discorrendo  sobre  a  necessidade  da 
alteração no Regimento Interno do FPME/PR, e apresentaram as principais alterações 
que estão sendo propostas comunicaram que assim que for finalizada esta proposta será 
encaminhada  aos  integrantes  do  FPME/PR,  para  que  possam  analisar  e  propor 
sugestões. Em seguida apresentaram as alterações propostas à Lei Geral da MPE LC 
123/2006  /LC  139/2011.  Informaram  o  resultado  positivo  dos  fomentas  regionais 
realizados  nas  cidades  de  Cascavel,  Francisco Beltrão,  Maringá,  Curitiba  e  Londrina, 
destacaram também o Premio Prefeito  Empreendedor realizada na cidade de Foz do 
Iguaçu,  durante  a Convenção  da  FACIAP.  A seguir  o  senhor  Valdemar  Thomsen do 
Comitê de Comércio Exterior do Fórum Permanente Nacional, que discorreu as atividades 
do Comitê.  A reunião encerrou-se às 17:00 horas. 
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